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Η Ελευσίνα και το Θριάσιο δεν γυρίζουν 30 χρόνια πίσω!!!

Οι κινητοποιήσεις των κατοίκων της Ελευσίνας, της Μάνδρας, της Μαγούλας , του Ασπροπύργου ,του 
Θριάσιου ολόκληρου, ενάντια στη σχεδιαζόμενη γιγάντωση της ΠΕΤΡΟΛΑ συνεχίζονται και μεταφέρονται 
πλέον στο κέντρο της Αθήνας!

Τη Τετάρτη 13 Δεκεμβρίου, στις 5 το απόγευμα, πραγματοποιήθηκε Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας στο 
Σύνταγμα, έξω από το Υπουργείο Εξωτερικών.
Στη συνέχεια οι συγκεντρωμένοι κάτοικοι με πρωτότυπο τρόπο παρουσίασαν δημόσια τις 10000 
υπογραφές των κατοίκων οι οποίες είχαν επικολληθεί πάνω σε ένα τεράστιο πανό 45 μέτρων!
Το πανό ξεδιπλώθηκε από τους συγκεντρωμένους οι οποίοι απέκλεισαν συμβολικά για λίγα λεπτά της 
ώρας, τις οδικές αρτηρίες πέριξ του Υπουργείου Εξωτερικών.
Την ώρα εκείνη , πραγματοποιείτο σύσκεψη μεταξύ αρμοδίων για θέματα περιβάλλοντος αξιωματούχων 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και εκπροσώπων των Ελληνικών Αρχών.
Στην ατζέντα της συζήτησης για τις παραβιάσεις του Κοινοτικού Δικαίου, συμπεριλαμβανόταν και το θέμα 
της ΠΕΤΡΟΛΑ καθώς και υποθέσεις παραβιάσεων της Κοινοτικής Νομοθεσίας Περιβάλλοντος που 
αφορούν ειδικότερα την Ελευσίνα και γενικότερα το Θριάσιο.
Μετά την καθιερωμένη συνέντευξη προς τα M M E .πολυμελής αντιπροσωπεία της ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΩΝΑ 
με επικεφαλής τον Δήμαρχο Μάνδρας κ. Μαραγκό επισκέφθηκε τους αξιωματούχους της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής και παρουσία του Νομάρχη Δυτ. Αττικής παρέδωσε πλήρη φάκελο για το θέμα της γιγάντωσης 
της ΠΕΤΡΟΛΑ.
Επακολούθησε πορεία των συγκεντρωμένων κατοίκων από το Σύνταγμα έως την Ομόνοια.

Μέσα στους προσεχείς μήνες θα κριθεί, αν οι συναρμόδιοι Υπουργοί Ανάπτυξης, ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ και Εθνι
κής Οικονομίας θα ολοκληρώσουν επί Δημοκρατίας το αποτρόπαιο έγκλημα της Δικτατορίας - ενδίδο- 
ντας στις πιο παράλογες αξιώσεις του ΟΜΙΛΟΥ ΛΑΤΣΗ - ή, σεβόμενοι την απαίτηση των κατοίκων, θα 
απορρίψουν κατηγορηματικά τα σχέδια γιγάντωσης της ΠΕΤΡΟΛΑ ανοίγοντας το δρόμο για ένα 
ασφαλές και βιώσιμο μέλλον στο ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΚΟΡΕΣΜΕΝΟ Θριάσιο.

• Η πρωτοφανής ανταπόκριση των φορέων και των πολιτών του Θριάσιου στα προσκλητήρια και τις 
πρωτοβουλίες της ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΩΝΑ, η αυθόρμητη συμμετοχή στις κινητοποιήσεις, η συλλογή 
μέχρι σήμερα πάνω από 10.000 υπογραφών , η ολόπλευρη στήριξη του αγώνα από τους Δήμους 
, εγγυώνται την δικαίωση του τιτάνιου αυτού αγώνα και μας γεμίζουν αισιοδοξία.

• Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ καλεί τους συμπολίτες της Ελευσίνας της Μάνδρας της Μαγούλας και του 
Ασπροπύργου να γυρίσουν την πλάτη στον προπαγανδιστικό μηχανισμό της ΠΕΤΡΟΛΑ ο 
οποίος άρχισε ήδη να διαδίδει ψευδείς και ανυπόστατες φήμες , να εκβιάζει συνειδήσεις και να 
διασπείρει συκοφαντίες.

• Μέσω μιας άνευ προηγουμένου πολυέξοδης διαφημιστικής εκστρατείας ο οικονομικά 
παντοδύναμος ΟΜΙΛΟΣ ΛΑΤΣΗ αποσκοπεί:
1) να “διαμορφώσει” κατάλληλα την κοινή γνώμη ώστε να αποδεχτεί ως “περιβαλλοντικό 

εκσυγχρονισμό ” άλλο ένα περιβαλλοντικό έγκλημα στο Θριάσιο
2) να πιέσει την κυβέρνηση να χορηγήσει τις άδειες με την τακτική των παρεκκλίσεων από την 

κείμενη νομοθεσία και



3) να υποχρεώσει την ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ να ανάψει -παρατύπως -το πράσινο φως 
για την Δημόσια Εγγραφή της ΠΕΤΡΟΛΑ στο ΧΑΑ ώστε οι ανυποψίαστοι επενδυτές να 
χρηματοδοτήσουν άλλο ένα περιβαλλοντικό ανοσιούργημα.

Όλοι ενωμένοι ΑΞΙΩΝΟΥΜΕ από την πολιτεία να μην ενδώσει στα ΠΑΡΑΛΟΓΑ ΣΧΕΔΙΑ του ΟΜΙΛΟΥ 
ΛΑΤΣΗ και να σεβαστεί την επιθυμία των κατοίκων ώστε ΝΑ ΜΗΝ ΔΟΘΟΥΝ ΟΙ ΑΔΕΙΕΣ για την 
ΓΙΓΑΝΤΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΤΡΟΛΑ.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ


